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VERBALE  DEL 10 APRILE 2018 

 

 

L'anno 2018, il giorno dieci del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in Seduta di prosecuzione, giusta convocazione del Presidente Mario 

Greco, prot. n° 582080 del 29.3.2018 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.  

Presiede la seduta, il Vice Presidente Savoca, il quale chiama l’appello. Sono presenti i seguenti: 

Cardella,Guaresi, Marchese, Orilia, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. E’ assente il presidente Greco.    

E’assistito dal segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.  

Redige il verbale l’Istr.  Amm.vo Davide Martinez. Verificata la validità del numero legale, alle ore 

10,15, il presidente dichiara aperta la Seduta. 

Nell’ambito delle comunicazioni interviene il consigliere Orila per esprimere tutto il proprio disappunto per 

la continua disattesa del servizio spazzamento, tale lamentale trova, purtroppo, conferma leggendo i giornali 

di oggi. 

Il consigliere Guaresi, sempre per quanto riguarda la raccolta dei rifiuti, fa notare che nonostante i cittadini 

siano stati informati sulla modalità e funzionamento della differenziata, gli stessi poi non rispettano le 

modalità, rilevando che proprio per questi motivi ogni attacco all’Amministrazione comunale è da ritenere 

del tutto strumentale e fuori luogo.  

Alle ore 10,30 esce dall’Aula il consigliere Orilia. 

Il consigliere Tusa, pur prendendo atto da quanto affermato dal collega Guaresi, pone l’accento sulla grave 

crisi che attraversano le Partecipate sotto il profilo organizzativo e anche finanziario. 

Il presidente Savoca è fortemente rammaricato da questa situazione e auspica che, in occasione dell’incontro 

col sindaco e gli assessori il Consiglio circoscrizionale deve mostrare tutto il proprio disappunto chiedendo 

risposte concrete.  

Il presidente Savoca, su richiesta del consigliere Guaresi, passa al terzo punto dell’O.d.g., atti ispettivi e 

propone come scrutatori i consiglieri Scarlata, Tusa eViscuso. Il Consiglio approva. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione prot. n. 236157 del 16.3.2018, a firma dello stesso, 

avente per oggetto: “Installazione di dispositivi a limitare la velocità ed aumentare la sicurezza nelle vie 

Li Gotti e Padre Kolbe”. Il consigliere firmatario legge la mozione è ne illustra brevemente le motivazioni.  

Il presidente Savoca, i consiglieri Scarlata, Tusa e Marchese, all’unisono si dicono favorevoli alla mozione 

poiché la sicurezza dei cittadini è e deve essere motivo di irrinunciabile priorità. 

Il presidente Savoca pone in votazione la mozione che è approvata, alle ore 11,10, all’unanimità dei 

consiglieri presenti in Aula. Sono assenti il presidente Greco e il consigliere Orilia.   

 



   

 

 

 

Il presidente Savoca dà lettura del verbale del 4.4.2018. Subito il verbale è posto in votazione e viene  

approvato, alle ore 11,15, all’unanimità dei consiglieri presenti. Sono assenti il presidente Greco e il 

consigliere Orilia. 

Ultimata quest’ultima fase dei lavori d’Aula, i consiglieri Cardella e Scarlata chiedono cinque minuti di 

sospensione. Il Consiglio approva.  

Alle ore 12,30 il presidente Greco riapre la Seduta chiamando l’appello e, registrando la sola presenza dei 

consiglieri Tusa e Viscuso dichiara chiusa la Seduta per mancanza di numero legale.      

 

 

 

                        Il Segretario                     Il Presidente  

   (L’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                 (Salvatore Savoca) 

               Firmato in originale                                                                       Firmato in originale 

 

 

 

 

              Il Presidente  

                                                                                                            (Mario Greco) 

                                                                                                 Firmato in originale 

                         

  


